

吴新明主持召开十六届市政府第17次常务会议

坚持稳中求进工作总基调 开创高质量发展新局面

晚报讯 昨天,市委副书记、市长吴新明主持召开十六届市政府第17次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要文章精神和中央、省有关重要会议精神,审议通过相关政策文件,研究部署当前工作。

会议传达学习习近平总书记12月19日发表的署名文章《谱写新时代中国宪法实践新篇章——纪念现行宪法公布施行40周年》。会议强调,各地各部门要深入学习贯彻习近平法治思想,全面落实党的二十大关于全面依法治国的重大部署,深入学习贯彻习近平总书记的署名文章,以纪念现行宪法颁布实施四十周年为契机,弘扬宪法精神、增强宪法意识,以宪法精神引领法治南通、法治政府、法治社会一体建设,推动宪法走入日常生活、走入人民群众;更加扎实推进依法行政,让法治成为南通“最好的营商环境”。

会议传达学习中央、省委经济工作会议精神。会议要求,各地各部门要深入学习贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,按照省委十四届三次全会和省委经济工作会议部署要求,深刻领悟明年经济工作的总体要求和重点任务,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,全力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,不断开创高质量发展新局面。要扎实做好岁末年初各项工作,因时因势优化疫情防控措施,关心关注群众生产生活,强化市场保供稳价,加强煤电油气运调节,做好粮油肉蛋奶果蔬以及药品等供应保障,压实安全生产责任,确保群众安心过节。

会议听取南通市2023年民生实事候选项目编排情况汇报。会议指出,办好民生实事是践行以人民为中心的发展思想、增进民生福祉的重要举措。要强化责任落实,各责任单位明确任务职责,精心组织实施,把好事办好、实事办实。要统筹推进,市发改委要发挥牵头协调职能,各责任单位合理安排工程进度,相关协同单位密切配合,切实形成工作合力。要加大督查力度,建立健全“月跟踪、季督办、年考评”等动态督查机制,以项目进度和质量为重点,推进民生实事项目落地见效。

会议听取并通过关于《南通市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划(草案送审稿)》。会议要求,各地各部门要坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,在落实扩大内需战略、建设现代化产业集群、激发市场主体活力、防范化解重大风险等方面下功夫、求实效,推动经济扩量提质、全面向好。

会议听取全市安全生产专项整治三年行动总结评估情况汇报。会议指出,三年来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和“务必整出成效”“两个不放松”重要指示批示精神,坚持问题导向、目标导向、结果导向,聚焦“集中攻坚年”各项重点工作目标任务和要求,扎实推进风险防控和隐患问题整改落实,全市安全生产治理水平和治理能力大幅提升。各地各部门要进一步落实“一岗双责、党政同责”,自觉强化监管,持续抓好属地和行业领域的安全生产工作。

会议还研究了其他事项。
记者丁威程

欢庆元旦 文明旅游 安全出行



合理规划行程

通过权威渠道提前了解目的地疫情情况、交通情况、旅游景区开放情况、门票预约措施,合理规划旅游线路和时间。参团旅游要选择具有合法资质的旅行社,签订正规合同,如遇旅游服务质量纠纷,应及时与旅行社、供应商沟通协商或拨打当地政府服务热线12345,依法理性维护自身正当权益。

加强个人防护

当好自己健康的“第一责任人”,出行前评估身体状况,准备必

要的防护用品,戴口罩、勤洗手,少聚集。乘坐交通工具、入园游览时自觉与其他游客保持间距,就餐时拉开桌椅间距,避免扎堆。出现感冒、发热等症状时,应停止游览并及时就医。

文明绿色出行

出游期间,遵守国家法律法规,尊重目的地风俗民情、文化传统和宗教信仰,自觉遵守公共秩序和社会公德,树立文明旅游意识,遵守文明旅游公约,关爱自然生态,爱惜公共设施。厉行节约、制止餐饮浪费,提倡使用公勺公筷,

新年 **2023** 快乐
HAPPY
NEW
YEAR

玉兔呈祥 兔逢新春 虎走留福 兔来送春

拒食野味和长江野生鱼类,减少一次性物品使用,避免使用不可降解塑料制品。

强化安全意识

注意游览和消防安全,掌握必要的安全知识和急救常识。自驾游要做好车况检查,杜绝疲劳驾驶和酒后驾车。参加各类迎新活动时,应提前了解疏散通道标识,夜间活动注意防寒保暖。户外旅游注意防火避灾,不在野草较多、树叶堆积等易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明火。